

1 **ATA DA 12ª REUNIÃO DO DIRETÓRIO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFIA DO MÉDIO**  
2 **PARAÍBA DO SUL – CBH-MPS DO ANO DE DOIS MIL E ONZE**, realizada após dois  
3 adiamentos, no dia 16 de agosto de 2011, na Unidade Descentralizada 01 AGEVAP, situada no  
4 município de Volta Redonda (RJ), com a presença de membros do Diretório do Comitê da  
5 Bacia Hidrográfica do Médio Paraíba do Sul e convidados (conforme relação de presença no  
6 final desta ata) e justificadas as ausências, conforme relação também apresentada no final  
7 desta ata, teve início a reunião presidida pelo Presidente do CBH-MPS Sr. Josemar da  
8 Ressurreição Coimbra (UGB) com a seguinte ordem do dia: **1 – Planejamento de pauta para**  
9 **3ª Reunião Ordinária, 2 – Website CBH-MPS, 3 – Resoluções 05/06/07 aprovadas pelo**  
10 **CERHI, 4 – Cronograma do Boletim, 5 – Participação do CBH-MPS no ENCOB (Definição**  
11 **de membros)**. O Presidente iniciou a reunião informando que o **item 1** da pauta havia sido  
12 definido semanas antes por telefone e deu seguimento, partindo para o **item 2** que trata sobre  
13 a aprovação do novo website do CBHMPS. O Sr. Luis Felipe (Coordenador de Comunicação  
14 AGEVAP) pediu a palavra e deu início a uma apresentação da estrutura, design e  
15 funcionalidades do novo veículo de comunicação do Comitê. Este tema seguiu aprovado pelo  
16 Diretório com observações nos campos próximo ao rodapé onde a sugestão é que todos os  
17 membros sejam apresentados e não somente as prefeituras. Além disso também foi solicitado  
18 que nas notícias exista a possibilidade do comentário do leitor. Em seguida o presidente  
19 passou a palavra ao vice-presidente, Sr. Jaime Teixeira Azulay (CEDAE) para que o **item 3** da  
20 pauta que trata sobre as resoluções aprovadas pelo CERHI fosse detalhado. O Sr. Jaime  
21 Azulay (CEDAE) comunicou que o CERHI aprovou as resoluções 05, 06 e 07 porém com as  
22 observações contidas na carta 06/2011 do CERHI. Informou que as medidas foram tomadas e  
23 as novas resoluções precisam ser aprovadas pelo Diretório ad referendum do Plenário. Sendo  
24 assim as Resoluções 09,10 e 11 foram aprovadas pelo Diretório, revogando as anteriores e  
25 adequando seguindo às considerações observadas durante as Câmaras Técnicas do CERHI.  
26 O Sr. Vinicius Soares (AGEVAP) questionou que numeração será dada a carta resposta em  
27 atendimento a carta 06/2011 do CERHI, tendo em vista que a numeração cronológica não seria  
28 compatível com a data atual e o Sr. Jaime Azulay (CEDAE) foi enfático e informou que a carta  
29 deverá receber o número 35-A. Sendo assim o Presidente as assinou e seguiu para o **item 4**  
30 que trata do Cronograma de lançamento do próximo boletim. Ficou decidido que o boletim será  
31 lançado na primeira semana de março de 2012, em função do fechamento de um ano de  
32 mandato. **Item 5** A Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV), informou que participará do Encontro  
33 Nacional de Comitês de Bacia através do CEIVAP e que o CBH-MPS tem direito de indicar um  
34 representante para participar do evento com recursos do INEA, após argumentação e debate,  
35 ficou escolhido o presidente do CBH-MPS como representante deste Comitê. A Sra. Vera Lúcia  
36 Teixeira (NVNV) pediu a palavra para informes da atividade da Câmara Técnica Permanente  
37 de Instrumentos de Gestão e Legal do CBH-MPS e apresentou uma proposta de resolução de  
38 aplicação de recursos que foi debatida pela Câmara Técnica na semana anterior onde originou  
39 os seguintes percentuais para aplicação. Ações para redução de cargas poluidoras e  
40 saneamento: R\$ 401.260,64 (50%), Ampliação da base de dados e informações: R\$ 80.252,13  
41 (10%), Proteção de mananciais e sustentabilidade no uso do solo: R\$ 64.201,70 (8%),  
42 Construção da gestão participativa e comunicação: R\$ 96.302,55 (12%) e Ações Emergenciais:  
43 R\$ 160.504,25 (20). Totalizando R\$ 802.521,27 (100%) dos recursos disponíveis. Esta  
44 proposta foi aprovada pelo Diretório e seguirá para aprovação na 3ª Reunião Ordinária no dia  
45 20 de Setembro de 2011. Após isto o Sr. Josemar Coimbra (UGB) encerrou a reunião, tendo a  
46 presente ata sido lavrada por mim, Flavio Cruz Sobreira, Coordenador de Núcleo AGEVAP  
47 UD1 e, depois de aprovada, foi assinada pelo Presidente do CBH-MPS Sr. Josemar da  
48 Ressurreição Coimbra que a presidiu.

49  
50  
51 Volta Redonda, 16 de Setembro de 2011  
52  
53  
54  
55

  
Josemar da Ressurreição Coimbra

57  
58  
59  
60  
61  
62  
63  
64  
65  
66  
67  
68  
69  
70  
71  
72  
73  
74  
75  
76  
77  
78  
79

**Lista de Presença:**

**Membros representantes do Poder Público:**

Diretor - Sérgio Alves (INEA)

**Membros representantes dos Usuários:**

Vice-Presidente Jayme Teixeira Azulay (CEDAE)

Diretora - Márcia Cinira Neves (SAAE Volta Redonda)

**Membros representantes da Sociedade Civil:**

Presidente - Josemar da Ressurreição Coimbra (UGB)

Secretária - Vera Lúcia Teixeira (O Nosso Vale, a Nossa Vida!)

**Lista de Presença de Convidados:**

Vinicius Soares (AGEVAP SEDE)

Flávio Cruz Sobreira (AGEVAP-UD1)

Luis Felipe M. Tavares Cunha (AGEVAP SEDE)

**Ausências Justificadas por telefone:**

Diretor Administrativo - Paulo José Fontanezzi (Prefeitura Municipal de Resende).

